





20192301007D00105

NOTARIO(A) WILSON VIÑAN VALVERDE BAYAS

NOTARÍA SEPTIMA DEL CANTON SANTO DOMINGO

EXTRACTO

Escritura I	critura N': 20192301007D00105							7		
				ACTO O	CONTRATO	):			<del> </del>	
		А	AUTENTICACIÓN DE FIRM	AS DE CO	NSTITUCIÓ	N DE COMPANÍA	S EN LÍNEA		<del> </del>	
FECHA DE	E OTORGAMIENTO:	15 DE EN	ERO DEL 2019, (15:14)							
OTORGAN	NTES									
	APPER DE LA TIA			OTORG	SADO POR	AL LACTOR				
Persona	Nombres/Razón social		Tipo interviniente	Documento de Identidad		No. Identificación	Nacionalida	Calidad	Persona que le representa	
Natural	MAYA PILATUNA MON YADIRA	IICA	POR SUS PROPIOS DERECHOS	CÉDULA		1722280441	ECUATORIA NA	COMPARECIEN TE		
				ΔFΔ	VOR DE					
Persona	Nombres/Razón s	social	Tipo interviniente	Docur	mento de intidad	No. Identificación	Nacionalidad	Calidad	Persona que representa	
	Assessment of the second secon		200 A 2 A 2 A 2 A 2 A 2 A 2 A 2 A 2 A 2					<u></u>		
UBICACIÓ	N									
Provincia					Cantón			Parroquia		
SANTO DOMINGO DE LOS TSÁCHILAS					SANTO DOMINGO			ABRAHAM CALAZACON		
- 70.0010										
	CIÓN DOCUMENTO:									
OBJE 10/C	OBSERVACIONES:				-					
CUANTÍA DEL ACTO O CONTRATO: INDETERMINADA										

NOTARIO(A) WILSON VINAN VALVERDE BAYAS

NOTARÍA SEPTIMA DEL CANTÓN SANTO DOMINGO

#### POLLO-VENCEDOR CIA.LTDA.

SANTO DOMINGO, quince de Enero del dos mil diecinueve

Señor(a) MAYA PILATUÑA MONICA YADIRA

Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Mediante escritura pública de Constitución de la compañía POLLO-VENCEDOR CIA.LTDA., otorgada el día quince de Enero del dos mil diecinueve ante el/la Notario(a) SEPTIMO del Cantón SANTO DOMINGO, usted ha sido designado para desempeñar el cargo de PRESIDENTE, para lo cual, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera INDIVIDUAL, por un periodo de cuatro años, con las atribuciones establecidas en el estatuto social, que consta en la escritura de constitución citada.

Accionista / Socio

CAYO CAYANCELA NELLY ANTONIETA

MAYA PILATUÑA MONICA YADIRA

Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía POLLO-VENCEDOR CIA.LTDA., para el cual he sido elegido(a).

FIRMA:

MAYA PILATUÑA MONICA YADIRA

PRESIDENTE

CEDULA: 1722280441

## DILIGENCIA NOTARIAL DE AUTENTICACIÓN DE FIRMA

20192301007D00105

Factura No.: 003-001-000027949

En la ciudad de SANTO DOMINGO, el día de hoy quince de Enero del dos mil diecinueve; ante mí DOCTOR WILSON VINAN VALVERDE BAYAS, Notario(a) SEPTIMO DEL CANTÓN SANTO DOMINGO, en aplicación a lo dispuesto en el artículo dieciocho numeral tres de la Ley Notarial, comparece el/la señor(a) MAYA PILATUÑA MONICA YADIRA, a quien de conocer doy fe, en virtud de haberme exhibido su documento de identificación número 1722280441 cuya copia certificada se agrega a esta diligencia, de la que he podido apreciar que es de nacionalidad ECUATORIANA, mayor de edad, de estado civil SOLTERO, y quien declara tener su domicilio en LA CONCORDIA, solicitándome de manera verbal su deseo de suscribir en mi presencia el documento adjunto que contiene su nombramiento como PRESIDENTE de la Compañía POLLO-VENCEDOR CIA.LTDA.; al efecto, identificado que fue por mí, procede en mi presencia a firmar al pie del referido documento, manifestando que es la única que utiliza en todos los actos tanto públicos como privados, por lo que CERTIFICO LA AUTENTICIDAD Y LEGALIDAD DE SU FIRMA de conformidad con la facultad constante en el numeral tres del artículo dieciocho de la Ley Notarial. Queda incorporada en el Libro de Diligencias de la NOTARIA SEPTIMA a mi cargo, una copia de la presente diligencia junto con un ejemplar del documento autenticado, de todo lo cual DOY FE.

Firma Notario(a) Público(a):

DOCTOR WILSON VINAN VALVERDE BAYAS

Identificación: 0200728855



# CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD

Número único de identificación: 1722280441

Nombres del ciudadano: MAYA PILATUÑA MONICA YADIRA

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/STO DGO TSACHIL/SANTO

DOMINGO/SANTO DOMINGO DE LOS COLORADOS

Fecha de nacimiento: 14 DE AGOSTO DE 1988

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: MUJER

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: INGENIERA

Estado Civil: SOLTERO

Cónyuge: No Registra

Fecha de Matrimonio: No Registra

Nombres del padre: MAYA LUIS ANTONIO

Nacionalidad: COLOMBIANA

Nombres de la madre: PILATUÑA CAYANCELA HILDA CLEMENCIA

Nacionalidad: ECUATORIANA

Fecha de expedición: 11 DE OCTUBRE DE 2018

Condición de donante: SI DONANTE

Información certificada a la fecha: 15 DE ENERO DE 2019 Emisor: JAYRO PATRICIO ROBLES PINZA - SANTO DOMINGO-SANTO DOMINGO-NT 7 - SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS - SANTO DOMINGO

Ing. Jorge Troya Fuertes Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación Documento firmado electrónicamente







# INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI:

1722280441

Nombre:

MAYA PILATUÑA MONICA YADIRA

1. Información referencial de discapacidad:

Mensaje:

LA PERSONA NO REGISTRA DISCAPACIDAD

1.- La información del carné de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 15 DE ENERO DE 2019

Emisor: JAYRO PATRICIO ROBLES PINZA - SANTO DOMINGO-SANTO DOMINGO-NT 7 - SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS - SANTO DOMINGO



N° de certificado: 199-189-23193

199-189-23193





### CERTIFICADO DE VOTACIÓN



021

021 - 076 NÚMERO

1722280441

MAYA PILATUÑA MONICA YADIRA APELLIDOS Y NOMBRES



STO DGO TSACHILAS PROVINCIA LA CONCORDIA CANTÓN

LA CONCORDIA PARROQUIA

CIRCUNSCRIPCIÓN:

ZONA: 1



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN

No. 172228044-1



CEDULA DE CIUDADANIA MAYA PILATUÑA MONICA YADIRA LUGAR DE NACIMIENTO STO DGO TSACHIL SANTO DOMINGO SANTO DOMINGO DE LOS COLORADOS

FECHA DE NACIMIENTO 1988-08-14 NACIONALIDAD ECUATORIANA

SEXO MUJER ESTADO CIVIL SOLTERO



Razón: La fotocopia que en /foja(s) útil(s) antecede, es de su original que me fue presentado. la misma que confiero en calidad de COPIA CERTIFICADA firmada y ellada.-Doy

Santo Don

alverde Bayas NOTARIO SEPTIMO DEL C ANTON SANTO DOMINGO

INSTRUCCIÓN SUPERIOR

PROFESIÓN / OCUPACIÓN INGENIERA

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE MAYA LUIS ANTONIO

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE

PILATUÑA CAYANCELA HILDA CLEMENCIA

LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN

LA CONCORDIA 2018-10-11

ECHA DE EXPIRACIÓN 2028-10-11





